
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔  

วันที่ ๒๓ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๔  
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 
ผู้เข้าประชุม 

ล าดับ
ที ่

ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายกันธนา  อยู่ดี ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบล นายกันธนา  อยู่ดี  
๒. นายบุญจันทร์  หงษ์ประสิทธ์ิ รองประธานสภาฯ นายบุญจันทร์  หงษ์ประสิทธ์ิ  
๓. นางพิศมัย  แววสุขสม เลขานุการสภาฯ นางพิศมัย  แววสุขสม  
๔. นายวิชัย  บริบูรณ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑ นายวิชัย  บริบูรณ์  
๕. นายทองใบ  โยดิน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑ นายทองใบ  โยดิน  
๖. นางประมูล  ทุมมา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๒ นางประมูล  ทุมมา  
๗. นายประสงค์  อาจพละ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๓ นายประสงค์  อาจพละ  
๘. นายประคอง  บุญเต็ม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๓ นายประคอง  บุญเต็ม  
๙. นายภาคภูมิ วงษ์จารย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๔ นายภาคภูมิ วงษ์จารย์  

๑๐. นางทรัพย์สิน  ทะคํา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๔ นางทรัพย์สิน  ทะคํา  
๑๑. นายพิพัฒน์  อูปแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๕ นายพิพัฒน์  อูปแก้ว  
๑๒. นายวันชนะ  หอมทอง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๕ นายวันชนะ  หอมทอง  
๑๓. นางรัชณี  ประโพธิศรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๖ นางรัชณี  ประโพธิศรี  
๑๔. นายสมชาย  สุนนท์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๖  นายสมชาย สุนนท์  
๑๕. นางกฤษติยา  ตรัยรตันยนต ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๗ นางกฤษติยา  ตรัยรตันยนต ์  
๑๖. นายสมบัติ  บริบูรณ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๙ นายสมบัติ  บริบูรณ์  
๑๗. นายชาลี  ถวิลวงษ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑๐ นายชาลี  ถวิลวงษ์  
๑๘. นางจิราพร  สิมศิริวัฒน์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑๐ นางจิราพร  สิมศิริวัฒน์  
๑๙. นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร ์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑๑ นายสัมฤทธ์ิ  สุวรรณจันทร ์  
๒๐. นางกานตส์ินี  มหามูล สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบล ม.๑๑ นางกานต์สินี  มหามูล  

     
     
     
     
     
     

 
ลาประชุม ...........-.............คน 
ขาดประชุม.........-..............คน 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที ่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว นายดิลก  อินทร์ผล  
๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว นายอุทร  แสนเสนา  
๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว นายกรม  สมศรีแสง  
๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองค์การบรหิารสว่นตําบลเก่าง้ิว นายสิทธิชัย  บัวสาย  
๕. นายบุญถม  ภาอ้อ ปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว นายบุญถม  ภาอ้อ  
๖. นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว นายชมภู  ก้อนสีลา  
๗. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหน้าสํานักปลัด อบต. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล  
๘. นางอําไพ  ชูตระกูล ผู้อํานวยการกองคลัง นางอําไพ ชูตระกูล  
๙. นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผู้อํานวยการกองช่าง นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ ์ นักจัดการงานทั่วไป นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ ์  
๑๑. นางณิชากร  นาชิต นักทรัพยากรบุคคล นางณิชากร  นาชิต  
๑๒. นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน นายบรรจง  พลรักษา  
๑๓. นายเทอดศักดิ์  แสนเสนา ผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน นายเทอดศักดิ์  แสนเสนา  
 

เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 
 

นายกันธนา  อยู่ดี  จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจํายังโต๊ะประธานสภา 
ประธานสภาฯ   สมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 
    ตําบลเก่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ประจําปี 256๔ ครับ 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
นายกันธนา  อยู่ดี เรื่องท่ีแจ้งให้สมาชิกทราบมีดังนี้ ครับ 
ประธานสภาฯ - การระบาดของโรคโควิด-๑๙ ยอดผู้ป่วยในศูนย์พักคอยของเรามีจํานวน ๘ คน 
 สถานการณ์ก็ยังมีผู้ติดเชื้อจํานวนมากเหมือนทุกๆวัน ก็ขอให้ทุกท่านระมัดระวัง รักษา

ระยะห่าง ล้างมือบ่อยๆ ครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑ 

เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔  
นายกันธนา  อยู่ดี  การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่
ประธานสภา อบต.  ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
นางพิศมัย  แววสุขสม  ขอแก้ไข หน้าที่ ๓ จากเดิม“๓.๒ ขอความเห็นชอบแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑-

๒๕๖๕) เพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลง ครั้งที่ ๑/๒๕๖๓” แก้ไขเป็น “ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕” 
 เพ่ิมเติม หน้าที่ ๑๓ ดังนี้ 

“นายกันธนา  อยู่ดี นักวิเคราะห์ฯได้ชี้แจงรายละเอียดในการเพิ่มเติมแผนแล้ว ท่านใดมีข้อซักถามเชิญ 
ประธานสภาฯ เลยครับ เพราะต้องมีการอนุมัติจากสภา ถ้าไม่มีผมขอมติเลยนะครับ สมาชิกท่าน

ใดเห็นชอบให้มีการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) ครั้งที่ ๑/
๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ  

มติที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้มีการเพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ – 
๒๕๖๕) ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕” 
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- เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุมเรา 

เลขานุการสภาฯ ได้ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่องตรงไหนให้
ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยนะคะ  

นางอ าไพ  ชูตระกูล  - แก้ไขหน้าที่ ๑๓ “2. การบริหารงบประมาณในปีงบประมาณ พ.ศ.256๔” แก้เป็น 
ผู้อ านวยการกองคลัง “๒๕๖๓” เนื่องจากการจัดทํางบประมาณปีนี้ ให้เอางบประมาณปี ๒๕๖๓   
นายกันธนา  อยู่ดี - ท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมอีกไหมครับ ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการ 
ประธานสภา ประชุม ผมจะขอมติเลยนะครับ ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖๔ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓/๒๕๖๔ 

ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา  
    ๓.๑ การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๕  
    วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ขั้นลงมติ 
นายกันธนา  อยู่ดี - เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ครับ ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิวได้รับ 
ประธานสภาฯ หลักการแห่งร่าง ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.256๕ 

ไปแล้วนั้น ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระที่ 2 ขั้นการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ.256๕ เชิญ ดําเนินการแปรญัตติ ครับ 

นายบุญถม  ภาอ้อ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
ปลัด อบต.   ข้อ  45 วรรคท้าย กําหนดว่าญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ จะพิจารณาสามวาระ 

รวดเดียวไม่ได้  และในการพิจารณาวาระท่ีสองให้กําหนดระยะเวลาเสนอคําแปรญัตติ
ไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการ 

ข้อ51ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สองให้ปรึกษาเรียงตามลําดับข้อ
เฉพาะข้อที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแก้ไขเท่านั้น    เว้นแต่ที่ประชุมจะได้
ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 

ข้อ 59 การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ  จะกระทําได้เฉพาะการ ขอ
ลดรายจ่ายหรือการขอลดจํานวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย  และต้องมีสมาชิกรับรองสอง
คน 

ข้อ 60 ห้ามแปรญัตติรายจ่ายขึ้นใหม่ หรือเพ่ิมเติมรายจ่าย หรือ
เปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจํานวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย   เว้นแต่จะได้รับคํา
รับรองของนายกองค์การบริหารส่วนตําบล 

ข้อ 61 ห้ามแปรญัตติในรายการและจํานวนเงินซึ่งมีข้อผูกพัน  ดังนี้ 
ก. ดอกเบี้ยและเงินส่งใช้ต้นเงินกู้ 
ข. รายจ่ายซึ่งเป็นจํานวนเงินที่ต้องจ่ายตามกฎหมาย 

หากมีปัญหาว่ารายจ่ายรายการใดมีข้อผูกพันตามวรรคหนึ่งหรือไม่ให้
ประธานสภาท้องถิ่นเป็นผู้วินิจฉัยชี้ขาด    

นายกันธนา  อยู่ดี  เรียนท่านสมาชิกสภา ทุกท่านครับ จากการประชุมสภา อบต.เก่าง้ิว สมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ   สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม 256๔ ซึ่ง สภาองค์การบริหารส่วนตําบล 
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เก่างิ้วมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ
พ.ศ.256๕ ไปแล้วนั้นและได้ส่งต้นร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี
งบประมาณ พ.ศ.256๕ ให้ประธานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติพิจารณา
แล้ว 

และวันนี้เป็นการประชุมสภาฯเพ่ือทําการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ วันที่ ๒๓ สิงหาคม 256๔ ตามที่ประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 
256๕ ได้ส่งบันทึกรายงานการประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.256๕ ซึ่งไม่มีสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว ยื่นคําร้องขอแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปี พ.ศ.256๕ ต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ จึงขอส่งร่างเดิมเพ่ือ
พิจารณาในวาระต่อไป และในส่วนของคณะกรรมการแปรญัตติก็ได้ขอสงวนคําแปร
ญัตติ ครับ 

นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์  เรียนท่านประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯทุกท่านตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตําบล 
ส.อบต.ม.๔ เก่าง้ิว ได้กําหนดให้ยื่นคําแปรญัตติ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปี 
ประธานกรรมการแปรญัตติ งบประมาณ พ.ศ. 256๕ ตั้งแต่ วันที่ ๑๖-๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๔ ในเวลา ๐๘.30-

๑๖.๓๐ น. ไม่มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้วยื่นคําขอแปรญัตติร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕  

ซึ่งตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองค์การบริหารส่วนตําบล พ.ศ.2537 
และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปัจจุบัน มาตรา 46 และ มาตรา 59 และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.  
2541 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปัจจุบัน  ข้อ 23 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับ
ปัจจุบัน ข้อ 45 วรรคสาม และข้อ 49 และหมวด 4 ว่าด้วยงบประมาณข้อพิจารณา
และเสนอแนะ 

ในการนี้จึงขอส่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 
256๕ ตามร่างเดิมให้ท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้วได้ทําการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้วเพ่ือพิจารณา ในวาระที่ 2 การแปรญัตติ 
และวาระที่ 3 การลงมติ ต่อไปครับ 

นายกันธนา  อยู่ดี  เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับตามท่ีท่านประธานกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
ประธานสภา อบต. งบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ ได้ส่งร่างเดิม เพ่ือพิจารณาต่อ

ในวาระท่ี สองและวาระท่ีสาม ในขั้นแปรญัตติมีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ 
 - เมื่อไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอถามว่าเห็นชอบกับผู้เสนอขอแปรญัตติและที่ประชุม

คณะกรรมการแปรญัตติหรือไม่ หากเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม   มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบการแปรญัตติ ด้วยจ านวนเสียง 1๙ เสียง 
นายกันธนา  อยู่ดี  - วาระท่ีสาม การลงมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปี 
ประธานสภา อบต. งบประมาณ พ.ศ. 256๕ เพ่ือให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบล เรื่อง 

งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ 
ขั้นลงมติ 

นายกันธนา  อยู่ดี ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว ได้รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติองค์การ 
ประธานสภา อบต. บริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว เรื่องงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.256๕ 
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ไปแล้วนั้น และได้ผ่านขั้นตอนการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบล
เก่างิ้ว เรื่องงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.256๕ และมติที่ประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว ได้ให้ความเห็นชอบด้วยกับการแปรญัตติของ
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ และคณะกรรมการ
ก็ได้ขอสงวนคําแปรญัตติต่อไปเป็นการพิจารณาในขั้นการลงมติเพ่ืออนุมัติให้ตราเป็น
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตําบล เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ. 256๕ ครับขอเรียนเชิญปลัด อบต. ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่เก่ียวข้อง 

นายบุญถม  ภาอ้อ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 
ปลัด อบต. ข้อ 53 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย   เว้นแต่ที่ประชุม 
 สภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามี เหตุผลอันสมควร 
ที่ประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 256๕   จ านวน  ๒๐ เสียง 
โดยข้อบัญญัติดังกล่าวให้ใช้บังคับหลังจากที่นายอําเภอพลได้ลงนามอนุมัติ 

และนายกองค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้วได้ลงนามประกาศใช้แล้ว 
นายกันธนา  อยู่ดี  เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับถือว่าที่ประชุมนี้  มีมตเิห็นชอบให้ตราข้อบัญญัติ 
ประธานสภา อบต. องค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.

256๕ เวลา 1๒.๐0 น. พักรับประทานอาหารครับ และขอเชิญเข้าประชุม อีกครั้งใน
เวลา 1๓.๐0 น. เพ่ือดําเนินการประชุมในวาระท่ีค้างอยู่ครับ 
 

    เริ่มประชุมต่อ เวลา 1๓.๐0 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ   
นายกันธนา  อยู่ดี ท่านสมาชิกทุกท่านครับ มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการสอบถามและอภิปรายเพ่ิมเติม 
ประธานสภา อบต. หรือไม่ เรียนเชิญครับ  
นางพิศมัย  แววสุขสม - สอบถามเรื่องร่องระบายน้้าซอยบ้านแม่ประกอบ ท้าวนิล จะมีวิธีการใดท่ีจะแก้ไขได้ 
ส.อบต.ม.๗ ตอนนี้มันล้นออกมา ครูวรรณภา ท่านบอกว่าน้้าเหม็นเพราะน้้ามันล้นไปที่บ้านท่านค่ะ 
 ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงท่านผู้บริหารฯ ได้นําเรียนท่านหลายครั้งแล้วแต่ยังไม่ได้รับ

การแก้ไข อีกที่หนึ่งคือหน้าร้านก๋วยเตี๋ยวยายเขียว ได้รับความอนุเคราะห์จากท่าน
เลขาสภาฯ ได้นํายางมะตอยไปลงให้เนื่องจากเช้านั้นมีผู้สัญจรตกลงไป จึงได้โทรแจ้ง
เลขาฯ ท่านได้แก้ปัญหาให้ ก็ขอขอบพระคุณท่านค่ะ เรื่องถังขยะสีฟ้าที่เราได้คุยกันไว้ 
ถึงข้ันตอนไหนแล้ว ตอนนี้สุนัขจรจัดมันเยอะมันคุ้ยขยะออกมาเกลื่อนกราด เพราะถัง
เป็นถังรุ่นเก่าไม่มีขาตั้ง ไม่มีฝาปิด  

นายชมภู  ก้อนสีลา อยากนําเรียนในการปฏิบัติหน้าที่ในกองการศึกษาฯ ครับ ขณะนี่สถานการณ์โควิดใน 
รองปลัด อบต.   ปัจจุบัน โครงการในข้อบัญญัติของกองการศึกษาฯ บางโครงการได้ปรับลดลงไปมาก
    เช่น อุปกรณ์การกีฬาปกติหมู่บ้านละ ๗,๗๐๐ บาท เหลือหมู่บ้านละ ๕,๐๐๐ บาท
    และอีกโครงการคือโครงการจัดงานประเพณีลอยกระทงทุกปีจะตั้งที่ ๗๐,๐๐๐ บาท
    ลดลงเหลือ ๕๐,๐๐๐ บาท เพื่อให้สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน   
นายกันธนา  อยู่ดี ที่ท่านรองปลัดได้นําเรียนทุกท่านคงเห็นในร่างข้อบัญญัติแล้วว่ามีการปรับลด 
ประธานสภา อบต.   
นายดิลก  อินทร์ผล  - ขอแจ้งเรื่องการซ่อมแซมและพัฒนาถนน สายบ้านหนองบั่ว-ชัยพัฒนา ในวันพุธที่ 
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นายก อบต. ๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๔ เวลา ๐๙.๐๐ น. ขอแจ้งให้สมาชิกสภาฯทราบ หากใครว่างให้มา
ร่วมกันพัฒนาร่วมกับทางผู้นําหมู่บ้านทุกหมู่บ้าน 

 
นายกันธนา  อยู่ดี - ตามท่ีท่านนายกได้แจ้งท่านใดไม่ติดภารกิจก็มาร่วมกันพัฒนาฯครับ ขอเรียนเชิญทุก 

ประธานสภาฯ ท่านครับ สําหรับปัญหาที่ทุกท่านได้สอบถามท่านนายกในวันที่ ๑๓ สิงหาคม ๒๕๖๔ 

และได้ตอบให้สมาชิกได้รับทราบในส่วนที่จะดําเนินการเราก็จะติดตามผลงานของท่าน
ครับ มีท่านใดอีกไหมครับ ถ้าไม่มี การประชุมสภาฯประจําเดือน อีกประมาณ ๑ 
สัปดาห์ คิดว่าคงไม่มีการประชุม หากไม่มีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามหรืออภิปราย
เพ่ิมเติมแล้ว ผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนตําบลเก่างิ้ว ทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและ
ท่านที่เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุกท่านที่ทําให้การประชุมในวันนี้สําเร็จ และเป็นไป
ด้วยดี ขอขอบคุณครับ 
 

ปิดประชุม  เวลา 1๔.๐0 น. 
 
 

(ลงชื่อ)          พิศมัย  แววสุขสม  ผู้จดรายงานการประชุม 
          (นางพิศมัย  แววสุขสม) 

   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว 
 

    (ลงชื่อ)        กันธนา  อยู่ดี  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
       (นายกันธนา  อยู่ดี) 

         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเก่าง้ิว 
 
(ลงชื่อ)      สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผู้รับรองรายงานการประชุม 

  (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์) 
    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ)     กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผู้รับรองรายงานการประชุม 

  (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 
          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ)  พิพัฒน์  อูปแก้ว  ผู้รับรองรายงานการประชุม 

      (นายพิพัฒน์  อูปแก้ว) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุม 


